

8. zasadnutie mestského zastupiteľstva
konané dňa 31.7.2017

Tomko:

Interpelácia na bytovku 2116 na Ulici Čsl. armády, bola tam opravená fasáda na tejto bytovke po sprejeroch. Pamätáte sa, ako som pred rokom interpeloval a púšťal tu video o našich sprejeroch. Tak chcem sa spýtať, či aj mesto malo spoluúčasť na tejto oprave, či im dajak pomohli finančne, alebo im zaplatili aspoň farbu, lebo obyvatelia bytovky sa už nemohli pozeráť na tú fasádu a si to pred mesiacom zafarbili sami.

Ďalej takisto pán Hasan, zmrzlina na kúpalisku si to na vlastné náklady tie nechutnosti, ktoré tam boli postriekané, na jeho budove boli nastriekané takisto tieto nechutnosti.

Ja by som vám chcel dať do pozornosti takú zaujímavosť, ja vám to ukážem, ja som si to sfotil, možno ste zabudli, čo som pred rokom interpeloval. Tieto nechutnosti v meste Trebišov máme nasprejované na Jednote, tieto nechutnosti máme už vyše roka nasprejované na Jednote, nasprejované na starej KaSke a nasprejované na kresťanská literatúra – obchod, si predstavte. Tieto nechutnosti občania mesta už vyše roka majú nasprejované na týchto obchodoch. Ja som občan tohto mesta, žijem tu roky, ale hanbím sa zato, že nedokážeme za rok, za rok nedokážeme tieto nechutnosti odstrániť a pritom nie je tu výhovorka na farbu, keď máme farbu na aktivačné stredisko, sme zafarbili ho na modro aj plot aj fasádu. Stalo to nemalé finančné prostriedky, tak nemáme farbu aj na takéto nechutnosti? Sú to na verejných priestranstvách. Parkovisko pred Jednotou, choďte sa tam pozrieť, neviem, či tam nakupujete, ale ja ako občan mesta a poslanec tohto mesta, pokiaľ nedôjde k náprave, tak to zafarbím sám, určite to zafarbím sám, lebo už rok prešiel.

PhDr. Čižmár:

Bytovka 2116, potom priestor kúpaliska a iných miest ako stará KaSka, Jednota, knižkupectvo v prípade sprejerov a ich výčinov. K tejto veci požiadam mestské aktivačné stredisko, aby v spolupráci s vlastníkmi, alebo nájomcami týchto priestorov zabezpečilo v čo najskoršom termíne očistenie.

Spôsob vybavenia: písomne

- oddelenie výstavby a majetku
- mestské aktivačné stredisko



MESTO TREBIŠOV

MESTSKÝ ÚRAD

M. R. Štefánika 862/204

075 25 Trebišov

www.trebisov.sk

František Tomko
Cukrovarská 25/14
075 01 Trebišov

Váš list č. / zo dňa: /

Naše číslo: 12245/2017/1-LTi
Vybavuje: Ing. Valiska – Timečko Lad.
Telefón: 056/6713331, 0915759593
Fax: 056/6726668
E-mail: valiska-timecko@trebisov.sk

Trebišov 07.08.2017

VEC:

Odpoveď na interpeláciu č. 122/2017

Vaša interpelácia sa týka bytového domu č. 2116 na Ulici Čsl. armády, bola tam opravená fasáda po sprejoch, interpelujete či mesto malo spoluúčať na oprave fasády, ďalej postriekané nechutnosti na objekte p. Hasana – zmrzlina na kúpalisku, budove Jednoty, starej Kaske, na obchode kresťanskej literatúry. Bytový dom č. 2116 na Ulici Čsl. armády je vo vlastníctve vlastníkov bytov, preto mesto Trebišov nemôže vykonať zásah do opravy fasády. Takisto na objektoch zmrzliny, Jednoty a obchodu kresťanskej literatúry nemôže zrealizovať opravu fasádneho náteru. Tieto zásahy je nutné vykonať samotnými majiteľmi cez poisťovňu udalosti. Nátery na starej Kaske mesto vykoná prostredníctvom mestského aktivačného strediska.

Mgr. Peter Sovák
prednosta